KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIZXMOX

[ A’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 7/12/13 Qpo ecéraonc: 09:30 -12:30

OAHI'IEX:

1. No Moete 0l ta Oépata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UAe 1 LOOPO HEAGVL (TOL OYNILOTO ETITPETETOL LE LOAVPL)
3. Aev gmapémetan ) ypnomn d1o0pfmTikod vYpPoD.

4. Aev emTp€meTal 1) PO VITOAOYIGTIKNG UINYAVIG.

OEMATA
Hpofinua 1:

(@) Av Kk Betucdg axépatog, va deifete ot: 2(Vic + 1 — k) < % <2(Vk = VK = 1)

1 _— ot . L
B) Naanoéaésrson.18<ﬁ+ﬁ+\/§+ +\/®<19

IIpotewvouevn Adon:

(a) "Exovpe dradoykd:

B _2(Ver1—vVi)(Ve+1+VE)  2(k+1-K) 2 2 2 _ 1

2V +1 =) = NS PN R R e R AN T:
B —\ _ 2(Ve-Ve-1)(VE+VK=1) _ 2(k—K+1) _ 2 2 2 1

2(Vk =V =1) = T I S = N o o e Y N i

(B) Amo o () éyovpe :
=>2(V2-V1), > 2(V3-V2), 5> 2(V& - 3), .., 7= > 2(V98 - V97),

\%>2(x/®—\/@),\%—9>2(m—@)

ABpoilovtag Katd [EAN Ta o TAV® £YOVLLE:
1 1 1

1
—+—=+—=++—>2V100—2=20-2=18
Vi V2 3 V99

Axorov0m¢ Taipvoope amd 1o (a):

\/i?=1,\/%<Z(ﬁ—ﬁ),%<2(@—&),...,%<2(@—\ﬁ%),



75 < 2(V98 —V97), = < 2(V99 — v/98)

ABpoilovtag Katd [EAN Ta o TAV® EYOVLLE:

1 1 1 1
— 4t —+—+ - +t—<1+2/99-2=2V99-1<19
Vi V2 V3 V99

Hpofinua 2:

() Av évag apBuds x avénbei katd y% yiverar 30, evd av avénbel o y xkotd x% yiveton 25.
Na Bpeite Toug apBpote x kot y.

(B) Aivetonn aiyeBpikn mapdotaon @(x) = (x +5)(x + 7)(x + 9)(x + 11) + v,

pe x € R,v € N. Na vroloyicete 10 guokd aplBud v, ®cte 1 aAyePpikn mopdotacn vo
elvar téelo TeTpdryvo.

IIpotewvouevn Aoon:

() Amd To dedOpEVA EYOVLE :

Xy

X+m:30 (1)
+22 —25 (2)
Y7100

ApapdvTog Katd LEAN ToipvouLE !
x—y=5©x=y+5 (3)
Avtikofwotovrog v (3) oy (1) :

(y+5)y

Y+ + 0

=302 y2+105y—-2500=0< (y+125)(y—20) =0 & y = —125,y = 20
Moy = =125 éyovue x = —120, Abon mov Tpo@avadg dev pmopel va. yivet dektn.
INoy = 20 éovpe x = 25.
(B) "Exovpe :
e(x)=(x+5x+7)(x+9)(x+11) +v=(x?+16x + 55)(x? + 16x + 63) + v
Av Oéoovpe y = x2 + 16x + 55, 1018
() =y(y+8)+v=y2+8y+v=>p+4)?-16+v

H odyeBpixn nopdotacn @ (x) eivar téleto tetpdymvo av v = 16.



Hpopinua 3:
[Ma tovg BeTicovg Tparypaticovg apBuode x, y woybder: x +y = 6

() No dei&ete 6TL: Xy <9

(B) Na amodeitete Ot : (x + i)z + (y + %)2 > %

IIpotewduevn Adon:

(o) Ioydet:x+y=6©y=6—x.X0venog:

xy=x(6—x)=6x—x?>=—(x?2—-6x)=—-(x—3)2+9<9, apod (x—3)2=>0 yi 6hovg
TOVG TTPOLYLOTIKOVE X.

x24y?

(xy)? 4

(B) 'Exov 8'(x+3)2+( +1)2=x2+2+i+ 2424+ L = (x+y)2—2xy+
XOVHE - X y y x2 y y2 y y

1 1

_ _ 2 2 _ 2 _ 2_1q — 1.1
xy<9&e 2xy>-18=x“+y =(x+y)—2xy>6“—18=18 KalxyZQ(E)(xy)ZZSI

YL OGAOVG TOLG BETIKOVG TPy HOTIKOVS X KoL Y.

Apa.:
( +1)2+( +1)2>40 18+36—18_22+2_198+2_200
Ty Ty = 81  ““T9- "9 "9
Hpofinua 4:

10 opboydvio ABI'A, 1o M givan pécso tov AB, to N givar péso tov MB kot 10 A givon onpeio
naveo oty BI, étor dote (AB) = (BN) = %(F/l). Av K gtvan to onueto toung e MA kar AN

Kot to epPadov tov Tpryd@vov MNK eivon 1, va vroloyicete 1o epfadov tov opboywviov ABI'A.

IIpotewvouegvn Adon:

Av pocapudcovpe to opboymdvio ABI'A A Ax r
KatdAnio (emAéyovioc 10 x = 1) og
éva opBokavovikd ocvotnua  aEdvov
Exovpe :
D
0-6 1-0 1
AAN_E__ZKOHAMA_E_E 6
2UVETAG -
(AN) :y=-2x+6 (1) A
K X
z 5
AL 22 M T Nz B




1
(M/l):y=§x—1 (2)

Amo g (1) ko (2) égovpe yuo o onueio K ot :

2

1 5 14 28
—2x+6—5x—1<:>5x—7<:>x—? Kouy——?+6—§

Apa KE = 0,4 povadeg kot x = 1 povada, yeyovog mov oG 0dnyel 6To CUUTEPAGHO OTL TO EUPUSOV TOL
tprycddvov MNK etvon 0,2 tetpaymvikég Lovades, 5 popég HkpOTEPO amd OTL TO «TPOYLLATIKON.

YVUTEPAIVOVLE OTL TO «TPaAYLOTIKO» gUPaddv Tov opboymviov ABI'A Oa givar 5 popég peyaivtepo amd
01110 6 - 4 = 24 1eTpOayviKég Hovades, Oniadn 24 - 5 = 120 teTpoyvikég LOVASEG.



